Scenariusz nr 2
Karta pracy nr 1

Oblicz:

1. Ola miata 14 dag maki i 12 dag cukru. Ile wazyty cukier i mgka razem?

2. Wojtek kupit 10 dag cukierkow czekoladowych i 20 dag cukierkow waniliowych.
Ile wazyly wszystkie cukierki Wojtka? Jego mama kupita 40 dag krowek.
Ile wazyty cukierki Wojtka i jego mamy?

3. Bartek i Ania dostali 12 dag cukierkow od mamy i 15 dag cukierkow od taty.
Wieczorem odwiedzili babcie, ktéra rowniez data im cukierki. Teraz mieli 50 dag
cukierkow. Ile wazyty cukierki, ktore dzieci otrzymaty od babci?




